



Τρεις νεκροί και τέσσερις αγνοούμενοι από ανατροπή λέμβου στον Έβρο

Τρεις νεκροί -ένας ενήλικος πρόσφυγας και δύο ανήλικοι- είναι ο μέχρι τώρα τραγικός απολογισμός έπειτα από την ανατροπή βάρκας που σημειώθηκε την Τρίτη στα νερά του ποταμού Έβρου.

Ένα πλοιάριο ναυάγησε στα ελληνοτουρκικά σύνορα, ενώ μετέφερε τους πρόσφυγες στην ελληνική πλευρά.

Άλλα τέσσερα άτομα αγνοούνται στα παγωμένα νερά, με τις πιθανότητες να εντοπιστούν ζωντανοί να μειώνονται όσο περνούν οι ώρες.

Τα τρία πτώματα ξεβράστηκαν στις τουρκικές ακτές του φυσικού συνόρου που χωρίζει την Ελλάδα με την Τουρκία.



Πόρτο Χέλι: Επιχείρηση ανάσυρσης βυθισμένου πλοίου από το λιμάνι

Με ενέργειες και προσπάθειες που έκανε η Δημοτική Αρχή και το Δημοτικό Λιμ/κο Ταμείο Ερμιονίδας εδώ και τρία χρόνια, λαμβάνοντας τις αδειοδοτήσεις και ολοκληρώνοντας τον διαγωνισμό, κατάφερε να ξεκινήσει τη διαδικασία ανέλκυσης πλοίου που είχε βυθιστεί στο λιμάνι στο Πόρτο Χέλι.

Η επιχείρηση ανέλκυσης πληροί τις προϋποθέσεις προστασίας όχι μόνο της θάλασσας, αλλά και του ενάλιου αρχαιολογικού χώρου.

Σύμφωνα με τον προγραμματισμό, η ανέλκυση θα διαρκέσει 10 ημέρες.



Βίτσας: Βρείτε τι έχετε υπογράψει

Ο αναπληρωτής υπουργός Άμυνας, Δημήτρης Βίτσας, χαρακτήρισε απαράδεκτη και ανιστόρητη την ανακοίνωση του τουρκικού υπουργείου Εξωτερικού, με την οποία ισχυριζόταν ότι τα Ίμια ανήκουν στην Τουρκία.

Ο Δημήτρης Βίτσας κάλεσε την Τουρκία να βρει τα έγγραφα από τη συνθήκη που υπέγραψε με την Ιταλία, στην οποία φαίνεται πού ανήκουν τα Ίμια και τόνισε ότι τον ανησυχεί περισσότερο το ενδεχόμενο ατυχήματος στο Αιγαίο, γιατί τείνει να γίνει ανεξέλεγκτο, συσπίνοντας ψυχραιμία και νηφαλιότητα. Κληθείς να σχολιάσει το επεισόδιο στα Ίμια, ο Δημήτρης Βίτσας έκανε λόγο για ένα σημαντικό περιστατικό που δεν χρειάζεται ούτε να αναβαθμιστεί, ούτε και να υποβαθμιστεί. Επανάλαβε ότι δεν υπάρχουν γκρίζες ζώνες στο Αιγαίο και απέδωσε την προκλητικότητα της γείτονος στην ανάγκη δημιουργίας επεισοδίων για εσωτερική κατανάλωση.



Υπερσύγχρονο φυτώριο κάνναβης σε βίλα

Ένα πλήρως εξοπλισμένο εργαστήριο υδροπονικής καλλιέργειας δενδρυλλίων κάνναβης εντοπίστηκε, σε πολυτελή κατοικία στο Λαγονήσι, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής.

Σύμφωνα με την αστυνομία, το εργαστήριο εντοπίστηκε έπειτα από αξιοποίηση πληροφοριών σχετικά με καλλιέργεια φυτείας κάνναβης εσωτερικού χώρου και ενδελεχή έρευνα, ενώ συνελήφθη ένας 33χρονος από την Αρμενία. Από την έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, μεταξύ άλλων, 564 δενδρύλλια κάνναβης, ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης βάρους 906 γραμμαρίων και πλήρης εξοπλισμός εργαστηρίου-φυτωρίου υδροπονικής καλλιέργειας. Παράλληλα, προέκυψε ότι σε βάρος του 33χρονου εκκρεμούσε ένταλμα σύλληψης για βιασμό.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.
 Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
 Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.
 Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.
 Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα
 Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/
 Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138